
Внеклассное мероприятие по предмету информатика-английский язык 

«Интерактивное интеллектуально-развивающее мероприятие «Меггу Christmas»» 

Цели: 

Учебная: 

 ознакомить учащихся с католическим празднованием Рождества, традициями 

и особенностями; 

 научить применять собственные знания, умения и навыки в использовании 

компьютерной техники и программного обеспечения; 

 расширение страноведческого кругозора учащихся; 

 практиковать учащихся в устной речи и аудировании 

Развивающая: 

 формировать положительную мотивацию учения, развивать внимание, 

воображение. 

 развить у школьников познавательный интерес, творческую активность, 

теоретическое, творческое мышление, а также сформировать операционное 

мышление; 

 сформировать умения и навыки, носящие в современных условиях 

общенаучный и общеинтеллектуальный характер, формирование 

интерактивных навыков и умений; 

Воспитательная: 

 воспитывать у учащихся чувство уважения к традициям; 

 воспитание умения рационально организовывать свою работу; 

 воспитание сознательной дисциплины, воспитание внимания и усидчивости. 

Коррекционная: 

 коррекция психических процессов учащихся (творческое мышление, 

память,внимание) в процессе проведения мероприятия и при использовании 

ИКТ. 

Тип урока: интерактивное интеллектуально-развивающее мероприятие. 

Опорные знания, умения, навыки: 

Знания: понятие об иностранном языке - английском, знание алфавита 

английского языка, понятие компьютерной презентации; 



Умения: применение имеющихся знаний на практике, применение правил 

создания презентаций, умение воспринимать информацию в виде презентации, 

умение связать материал уроков информатики и английского языка в ходе 

проведения мероприятия; 

Навыки: основные навыки работы в ОС Windows, навыки работы с 

MicrosoftOfficePowerPoint, навыки восприятия англоязычной речи на слух; 

Формируемые знания, умения, навыки: 

Знания: понятие о различии католического и православного Рождества, история 

Рождества, организация и проведение католического Рождества, история 

появления атрибутов католического Рождества; 

Умения: осуществление поиска информации, умение организовать информацию 

для передачи информации младшим детям, умение провести межпредметные 

связи и правильно использовать их. 

Навыки: навыки аудирования и пересказа англоязычного текста, навыки 

представления презентаций. 

Наглядные пособия и Т.С.О.:  ноутбук DELL - 1шт., проектор EPSON - 1 шт., 

экран - 1 шт., раздаточный дидактический материал для конкурсов, бумажные 

игрушки для украшения ёлки, презентации, аудиосопровождение. 

 

План мероприятия 

I. Организационный момент 

Приветствие присутствующих, сообщение темы мероприятия. 

  



II. Презентациямероприятия 

Teacher: 

Good afternoon, dear children, dear guests, honored jury, we are glad to see you. 

Today we meet hear to celebrate Christmas - one of the most beautiful holidays, which 

on people celebrate on the 25th of December. Enjoyyourtimeandgethappywithus. 

Учитель: 

Добрый день, дорогие дети, дорогие гости, мы рады видеть. Сегодня мы 

собрались, чтобы отпраздновать Рождество – один из самых прекрасных 

праздников, который отмечают 25 декабря. Желаем вам провести хорошо время и 

стать счастливее с нами. 

Vadim: 

Good afternoon dear children, dear guests. On the 25th of December people celebrate 

Christmas, one of the most beautiful holidays. 

Вадим: 

Добрый день дорогие дети и дорогие гости, 25 декабря люди празднуют 

Рождество – один из самых красивых праздников. 

  



Dima: 

Christmas is a holiday, which is loved by children and grown - ups. It is a holiday 

wheneverything is decorated with lights and toys, when we see Christmas trees 

everywhere, when people buy presents and cook special food, send cards and have 

parties. 

Дима: 

Рождество это праздник, который любят дети и  взрослые. Это праздник, когда 

всё украшается огоньками и игрушками, когда мы видим рождественские деревья 

повсюду, когда люди покупают подарки, готовят специальные блюда и 

устраивают вечеринки. 

Anya: 

This holiday is celebrated at home. Santa Claus with white bear and red suit comes into 

the house at night and leaves gifts for children. 

On Christmas all people receive and send Christmas cards. Every family has Christmas 

tree. They put the tree in the room and decorate it and the house. Then they prepare 

Christmas Dinner. For dinner they have a stuffed turkey or boiled ham, mashed 

potatoes, pudding, tea and coffee. 

Аня: 

Этот праздник отмечают дома. Санта Клаус с белым медведем и в красном 

костюме приходит в дом и оставляет подарки для детей. 

На Рождество все люди получают и отправляют Рождественские открытки. 

Каждая семья приобретает и украшает ёлку. Затем они готовят рождественский 

ужин. На ужин они готовят фаршированную индейку или вареную ветчин, пюре, 

пудинг, чай и кофе. 

Olya: 

Who knows more about Christmas? Look at these pictures. Match the words with their 

pictures. 

Ольга: 

Кто из вас знает больше о Рождестве? Посмотрите на эти картинки, попробуйте 

назвать словами, что на них изображено: 

SantaClaus - СантаКлаус 



Snow-снег 

Christmastree - Рождественскаяёлка 

Presents – подарки 

Reindeer – олень 

Candle – свеча 

Christmascard - Рождественскаяоткрытка 

Christmasstocking - Рождественскийносочек 

Bell – звонок 

Candy – конфета 

Elf–Эльф 

Tasya: 

Оn Christmas people bring a tree and decorate it with lights and ornaments. The most 

popular of all Christmas evergreens is the fir-tree. People in England used to grow many 

kinds of trees in pots for indoor decoration at Christmas. 

Таисия: 

На Рождество люди выбирают дерево, украшают его огнями и украшениями. 

Самое популярное из всех вечнозеленых растений Рождества – это ель. Люди в 

Англии выращивают много видов этого деревав горшках для внутреннего 

украшения на Рождество. 

Olya: 

Christmas tree came to us from Germany. The idea of bringing the fir-tree indoors at 

Christmas is said to have come from Martin Luther, a German religious reformer, who 

lived in the 16th century. The trees were decorated with paper, metal foil, and lights. 

About in 1835 the first Christmas tree was decorated. A few years later in England 

Queen Victoria decorated a tree at Windsor Castle. 

Оля: 

Рождественская елка пришла к нам из Германии. Идея привлечения елки на 

Рождество, как говорят, происходитот Мартина Лютера – немецкого 

религиозного реформатора, который жил в 16 веке. Деревья украшались бумагой, 

металлической фольгой и огнями. В 1835 году впервые была украшенаелка. Через 



несколько лет в Англии королева Виктория украсилаэтими 

деревьямиВиндзорский замок. 

Vadim: 

Christmas begins with Christmas cards. The families prepare Christmas Cards to their 

relatives and friends. The first Christmas card appeared in 1843, Sir Henry Cole 

invented it. One side of the card was a short greeting, and another - a nice picture. 

Soonthesecardsbecameverypopular. 

Вадим: 

Рождество начинается с рождественских открыток. Семьи готовят 

рождественские открытки для своих родственников и друзей.Первая 

рождественская открытка появилась в 1843 году, её придумал сэр Генри Коул . На 

одной стороне открытки было краткое поздравление, а на другой красивая 

картинка . Вскоре эти открытки стали очень популярными. 

 

During next speech, the next person, the light is extinguished, the children fall asleep to 

the sound of laughter of Santa Claus Santa Claus arrives. 



Во время выступления следующего участника, гасится свет, детизасыпают, под 

звуки смеха Санта Клауса прилетает Санта Клаус.

 

Dima: 

The main person of Christmas is Santa Claus. He lives in the North Pole. On the 25th 

of December he hitches his reindeer to a sleigh and brings the presents for children in 

the Christmas stocking. 

Дима: 

Главный участник Рождества это Санта Клаус он живёт на северном полюсе. 25 

декабря он запрягает своих северных оленей в сани и приносит подарки для детей 

в рождественском носке. 

All Children wake up and say hurra, hurra CLAP and go to see presents and say the 

presents 

Все дети просыпаются и, видя подарки, радуются и разглядывают подарки. 

Olya: 

Have you prepared any Christmas poems? 

Оля: 

Может вы приготовили Рождественские стихотворения? 

Children: 

Yes 



Дети: 

Да. 

Children-membersand children from the audience tell the poem on Christmas 

Дети-участники мероприятия и дети из числа зрителей рассказывают 

стихотворения на тему Рождества 

Tasya: 

You know that music is very important in Christmas Celebrations. Hundreds of 

Christmas songs come from all over the world. In the Middle Ages Christmas Carols 

became popular. The word «Carol» means «a round dance». Often the carolers dance in 

the street round the tree in the park. 

Таисия: 

Вы знаете, что музыка очень важна в Рождественскиепраздники. Сотни 

рождественских песен известны во всем мире. В средние векарождественские 

колядки были популярны.Слово «Carol» означает «хоровод». Часто колядующие 

танцевали вокруг деревьев в парке. 

Thesong «Junglebells» 

Играет рождественская песня «Junglebells» 

 

 

  



Anya: 

On the 26th of December at 12a.m. English families have Christmas Dinner. Christmas 

table consist of a turkey or goose, ham, mashed potatoes and a pudding and an apple-

pie. There are a lot of sweets and desserts. 

With best wishes for the holidays and coming year. 

Аня: 

26 декабря в полночь английские семьи начинают Рождественский ужин. На 

рождественском столе обязательно присутствуют индейка или гусь, картофельное 

пюре, пудинг и яблочный пирог, а также много конфет и десертов. 

III. Итогмероприятия 

Teachers: 

Dear pupils! We wish you a Merry Christmas and a Happy New Year. 

Учителя: 

Дорогие ученики! Мы желаем вам счастливого рождества и радостного Нового 

года! 

Song: «We wish you a Merry Christmas» 

Всевместепоютпесню «We wish you a Merry Christmas» 

Teachers: 

Merry Christmas, dears! I wish you good health, good luck! 

We are finishing our party. I hope you have got much pleasure and fun! 

Учителя: 

Счастливого Рождества вам! Мы желаем вам здоровья и удачи! Мы завершаем 

нашу встречу. Надеемся, вы получили массу удовольствия и приятных 

впечатлений! 

 

 


